DIQIJWKHO TAaKMU4YeH-€ 13 MaTeMaTﬂKe
OCMU pas3pen:

2017.

1. lyxuna OouHe HBHIIE NpaBH/IHE IIECTOCTpPaHE MNUpPaMHIE je

v3%m, a anorema ca paBHH OCHOBe 3aknama yrao ojg 60°.
Komuka je 3anpemuna te nupamujie?

2. Jlokaxu ja He NOCTOjEe NPHPO/AHK OpOjeBH X H ¥ TAKBH J1a je
2015x + 7 =2017%%7,

3. ¥V tpoyray ABC je AABC = 60°. Cumerpana 4D yrna xon A
(D e BC) u cumerpana CE yrna koa C (£ e AB) cexy ce y Taukn O.
Hokaxu na je OD = OF.

4. Konuko uma Ttauaka y tpehem kBaapanty x(Oy paBHH Koje
npunajajy rpaguky auaeapHe ¢yukumje Sx + [y + 217 = 0, a
umnje cy obe koopaunare uenobpojue?

n

Onpenn Opoj cBHX TpoOyrjioBa 4YMje CY CBE CTPaHHLE YJCIHO
AMjaroHane AaTor KOHBEKCHOI JeceToyrJa.
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